
  

منطقة شرق خانيونس التعليمية

 

 

 في الرياضياتمادة تدريبية 

 الأول الابتدائيالفصل الثاني للصف 

 

  الأول إعداد معلمي الصف

 

 

 تحت إشراف  

 مختص تربوي                           مختص تربوي 

 سميرة محمد دحلان                     واسمة موسى خليفة
 

 

 

http://www.sh-pal.com


 : اكتب عدد العناصر 
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 الممثل على المعداد:اكتب العدد 

 
 
 

 
 

 مثِّل على المعداد حسب العدد :                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب العدد التالي للأعداد التالية:
 

 19   15   13   11 

 10   14   18    16 

16 9 17 10 

19 15 17 



 اكتب العدد التالي لكل من :  

 

 

 

 

 اكتب العدد السابق لكل من :

 

 

 

 

 :بين العددين الواقعاكتب العدد   

 

 تأمل خط الأعداد واكتب في المربع العدد السابق لكل من الأعداد :   

                           

                                16           ،11          ،18 
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10 11 12        
          
20 18 16        
 

         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تأمل  الأعداد التالية ثم أكمل     :  

14 19 12 17 20 18 
   لعدد الأصغر  هو  : ............ا،       كبر  هو  : ........... العدد الأ

 

15   
11 12  

 19 
 

16  
 

 10

0 
 13   16 17 9 



 ( أو ) = ( في      :  <( أو ) >أضع إشارة )

 

   

   

 

 أرتب الأعداد حسب المطلوب
 
 

   أرتب تصاعديا 
9 15 19 11 

     

 -  أرتب تنازليا 
10 18 20 16 
     

__________________________________________________________________ 

 
 
 

 -  أرتب تصاعديا 
12 8 17 10 
     

 -   أرتب تنازليا 
13 9 14 18 
     

 

_____________________________________________________ 
 
 

   أرتب تصاعديا 
9 19 2 6 

     

   أرتب تنازليا 
20 0 11 8 
     

 

 أضع دائرة حول القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط 

 
 

4 1 1 1 0  1 0 2 
4   ،   10 1  ،  10 0   ،  10  0  ، 20  

 

 أكتب قيمة العدد المشار إليه   :   
  4    1               7    0               5     2                1      

9  +1 19 

14 

 عشرات 1

20 

1 

 آحاد  8

 عشرات 2 خمسة عشر

    



 أكتب العدد بالصورة الموسعة:-ب أكتب العدد بالرموز: - أ

 1  آحاد = .......... 5و عشرات  16    =. + ................... 

 8   عشرات = ......... 1آحاد  و 
 1  عشرات = .......... 5آحاد و 
 ............... = سبعة عشر 
 2 ........ = عشرات و صفر آحاد 

 20   ......... + .........   = 
 19 ..........  +  .......... = 
 10  ..........  +  .......... = 
 17 ..........  +  .......... = 

 

 ( أو ) = ( في      :  <( أو ) >أضع إشارة )

   

 مثل الأعداد على لوحة المنازل      :

 عشرات آحاد  عشرات آحاد  عشرات آحاد
        

 

              31                           20                               17 

 حول الإجابة الصحيحة         أضع دائرة

 (  20  - 17  -    18)           (             19العدد التالي للعدد )  -1
 (  16  - 17    -   19)          (            18العدد السابق للعدد )  -2
 (   5  -  15    -  10)            15في العدد  5القيمة المنزلية للرقم  -3
 كلاهما ( -العشرات   -)الآحاد      ( في منزلة  2 0الرقم الذي تحته خط ) -4

======================================================================= 

 (     1*      4(  هو .............               )    14رقم الآحاد في العدد  )  (1
 (    2*      0.............               )   (  هو  20رقم العشرات في العدد)  (2
 (  30*      3)    ( هي ............ 1  3القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط )  (3
 (  10*      1)    ( هي ............ 1  6القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط )  (4

 آحاد + عشرة1 اثنا عشر عشرة 1+  9



 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :

 (  13،     14،      16)               هو   العدد ............   15للعدد العدد التالي  -1

 (   16،    18 ،     20  )        هو العدد .......19و17العددين  العدد الواقع بين -2

 (  19،      16،    17)             هو العدد ...........         18العدد التالي للعدد  -3

     ديناراً كم ديناراً يكون فيها غداً  19يوم ديناراً كان فيها اليوم أضع في حصالتي كل  -4

                                                                    (18      ،17     ،20  ) 

 أصحو من نومي الساعة السادسة بعد ساعة واحدة تصبح الساعة  -5

 السابعة (‘  )  الخامسة ،  الرابعة                                                  

 ثلاثة   ( ،    اثنان  ) واحد     ،               العدد التالي أكبر من العدد بـ .......        -6

 السبت ( ‘ )   الأربعاء ، الجمعة                اليوم التالي ليوم الخميس هو يوم ....... -7

======================================================================== 

 (  19،      18،      17)                    هو      1و عشراته   7العدد   الذي آحاده   -1

 (   17،   16،     15هو   )   5على رقم عشراته بمقدار  العدد الذي يزيد رقم آحاده -2

 (    15،     12،      13)                  هو      1و عشراته   3العدد   الذي آحاده     -3

 أكتب العدد بالرموز              

 عشرات و صفر آحاد =...... 2 .........  سبعة عشر = عشرات = ...... 5آحاد و  1
 

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : 

 (   14،       18،       17)                  .........              <   16العدد    -1

 (       10،       15،          20)                       12العدد  ........... >     -2

3-   5  +7          ...............  <              (13         ،12          ،11    ) 

 



 لِتصُْبح الْمُقارَنة صَحيحَة :  مُناسِباً  في          اكْتبُُ عَدداً 

 خمسة عشر  =                                  3 <      

               = 3 +3                14   >      

    6       >                                    =3 +5                                         

13<                                 15       >        

                                                            تأمل ثم اكتب العدد  

               عشرات  =                                               1آحاد   +  2

عشرات  =                                                1آحاد   +  1

 آحاد     =                                                 2عشرات + 1

 عشرات = 1آحاد  +   

================================================================= 

 جد ناتج الجمع:

 

 

 

               +               =               +                                        = 

 

                             

 

 

 

          

               +               =               +                                        = 

 



 اكتب معادلة الجمع :
 

 
 
 

   15   14   13   12   11   10   9   8   7   6   5   4   3   2   1   0 

      ..........  =   .........  +    ........... 
********************************************************************************************************************** 

 مثل جملة الجمع  علي خط الاعداد واوجد الناتج 

 

 

 

             1  +9 = 

********************************************************************************************************************** 

 

 

 

                  

                5  +5 = 

================================================== 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 جد ناتج الجمع :    

9  +2              =7  +4             =  9  +4 = 
 

2  +7              =6  +3             =  7  +5 = 
 

10+4 =            8 +6                 =9 +10  = 
 

              أكمل المعادلة بالعدد الذي يحقّق المساواة.   

   = 2( +   1+   4)د(   =   10+  3أ(     
 12=     +   ه(   =  2+  15ب(    
   =     6+   7  و(    = 4+ 3+  6ج(    

 



 

============================================== 

 الصندوق في المناسب العدد اكتب .  

 

 

    14 
+ 2 
            

 

 9 
+ 6 
            

 

 7 
+ 

 

 

 14        

  

+ 
 
8 

 13  



  جد ناتج الجمع .  
9  +5                                 =9  +7                        =9  +2  = 

 

8  +5                                 =8  +7                       =7  +6  = 

 

7  +7                               =6  +6                       =  8  +8 = 

 

 

 

       9                       7                    6                  5                     8                                                                                                                                                                                                           

              

    +8                     +6                 +4                 +6                   +3 

         _____           _____             ____             ____                   ___ 

 

 

 

 (  في  المربع .   =( أو )    >( أو )  <ضع إشارة )    

 
   4 +4                3+4        7+7             4 +10  

  7+6                10+5      7+4                3 +2 

 
 10  +2              8+8       12  +2          6+4 

 8 +8                 8+10      5+13             6 +7 
 

 ة الطرح :لاكتب جم
 
 

 
 
 

 
 

 

    ............. ….…….            ...............................   . 

 

 

 



 :اشطب بقدر العدد المطروح واكتب ناتج الطرح 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 اكتب جملة الطرح الممثلة على خط الأعداد:

  

 

 

-           = 

  

 
 

 

 

 

-          = 

 
 
 
 

 

 

                 

                 

 

 15-7...... = 

 

 14- 5 ...... = 

 

 16- 6 ...... = 

 



 :جد ناتج الطرح 

   18  -4                                   =16 – 2             = 

  15 - 3                                           =14 – 1= 

  :جد ناتج الطرح 

 12 -  5            =                               17  -    7    = 

 

18 -   6         =                                   14 -    9   = 

   15 -   7                                     =   11 -    6   = 

  13 -   6                                    =      17 -    4  = 

: اكتب ناتج الطرح فيما يأتي 
 

 

     

 

 

 
  يلي فيما الطرح ناتج جد: 

 

 

 

 

 أجد ناتج الطرح ثم أتحقق من ذلك بالجمع: 

  16 – 8             =                    التحقق=            +             
 

 13 - 4           =       +           التحقق            = 

                           

 

  

 

  

  

7 1 

-  3  

  

9    7 

4 1 

-  

    9 

9    7 

 

-      2 

      12 

       17 

-      5 

      

 

      12 

-       

     4 

 

   15 

- 

   9 

   13 

- 

   7 

   14 

- 

    10 

    18 

-   

    8 

    12 

- 

    2 

    15 

- 

   2 



 لتصبح العلاقة صحيحة :        ضع إشارة )< ، > ،=( في 

18-  3          10+4 7+5               15+2 

19- 0           13+6 12+6             13+4 

4   +6           9 +2 6+5               4 +7    
 

 السؤال الثاني: أكتب العدد المناسب في : 
 
 

10  +4  = 17 - 5  = 7  +  =15 
12  +1 +3 = 18 - 9  = 14 -   =9 
3+4 +7 = 13- 7=   -  5 =6 

 

  -أجد ناتج الجمع                                      :-  :أجد باقي الطرح 

      15 
    +2 

 

      10 
    +2 

 

     8 
   +9 

 

       17 
-    2 

 

      19 
-    9 

 

    17 
-   8 

 
 

 أكتب العدد المناسب في:                            
      4 

 + 
11 

   
   +9   

15 

     16 
   +3 

 

       13 

-    
6 

   
-   9   

5 

     18 
-   3 

 



 

 

 : أحل المسائل التالية 

 برتقالات ، كم شجرة كان على  3برتقالات  ، وبقي على الشجرة  5قطف وداد

 الشجرة؟

 ...............................................................................الحل : 

 

 شجرات في المساء. كم  سبعشجرات في الصباح و  تسعزرع فلاح
تزيد الشجرات التي زرعها الفلاح في المساء عن التي زرعها في 

 الصباح؟

 ...............................الحل:..................................................
                     



 ثلاجات،  9ثلاجة باع منها  18عند تاجر 
 كم ثلاجة بقي عند التاجر؟ 

 :.......................................................................................   الحل

 شجرة ليمون،  12أشجار من البرتقال و  9حقل به 
 كم تزيد أشجار الليمون عن أشجار البرتقال؟ 

  ...........................:............................................................الحل

 صناديق، 9صندوقا  من الشاي باع منها  17عند البائع 
 كم صندوقا  بقي عند التاجر؟ 

 ............................:..........................................................الحل

شجرات   زيتون  9ات عنب ، وزرع شجر  8 الفلاح في البستان زرع 
 أشجار البستان؟ كم عدد

 ............................................................................الحل
 
  12ركاب  في حافلة  ،  و  في المحطة الثانية ركب  5ركب  ولىالأفي المحطة 

 ؟ راكب ا أصبح في الحافلة كم راكب ا ،
 .................................................................................الحل:

 
    شمعات صفراء  كم شمعة اشتراها محمد  ؟  4شمعات حمراء ،    5اشترى محمد 

 الحل : ...............................................................................
 
  بُرت قالات   7 إليها أ ضاف   ثمُ   كِيس، في بُرت قالة   11 ب ائع   وضع ، 
ت   بُرت قالة   ف ك م    ؟ الكِيسِ  في أصب ح 

 ...................................................الحل : .........................



  الك   شاه د لى ع صافير   6 م  لى ح ط   ، السياجِ  ع   11 طار   ثمُ   عصافير أُخر ى، 5 السياجِ  ع 
لى ب قي   ع صفورا   ،ف ك م   ع صفورا    ؟ السياجِ  ع 

 ....................................................الحل : .........................

  نزلِ  سُلّم على د ر جة   11 ك ريم   صع د ل   ثمُ   ،الم   ؟ ك ريم   يقفُ  د ر جة   أ ي عِند   د ر جات   5 ن ز 
    الحل : ...........................

 ركاب كم راكباً بقى في  7راكباً ، نزل منهم  15حافلة ركاب بها
 الحافلة ؟

 
 الحل : ..............................................

  ان الألعاب :ك  د 

 لعاب التالية :ل ليشتريا بعض الألعاب من محل الأذهب عمر وأم

 

 

 

 

مكنهما يشواكل وأرد أن يشتريا لعبتين مختلفتين فماذا  13ـ اذ كان مع عمر وأمل 1

 أن يشريا ؟

 .......................    و  .......................... اللعبتين هما :

                      =             + 

 

 اشترى عمر سيارة ، كم قرشاً يبقى معه؟

  الحل : .......................................................................

   
 

 طائرة

 شيكل 3

 

 

 سيارة

 شيكل 7

 

 

 مظلة

 شيكل6

 

 

 قبعة

 شيكل 4

 

 

   



 * فكر وأجب :

 : فمن أنا ؟........ 7ورقم أحاده  30،  20* أنا عدد بقع بين 

 ورقم آحاده صفر : فمن أنا ؟..... 47،  37* أنا عدد يقع بين 

 : فمن أنا؟..... 8* أنا أصغر عدد مكون من رقمين مجموعهم 

 : فمن انا؟.. 3مين الفرق بينهما نا أصغر عدد مكون من رقأ* 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

********************************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 ........... آحاد

 .........عشرات 

 عشرات   آحاد 

 ........... آحاد

 .........عشرات 

 عشرات   آحاد 

 ........... آحاد

 .........عشرات 

 عشرات   آحاد 

 ........... آحاد

 .........عشرات 

 عشرات   آحاد 

 العدد ، ثم اكتبه. أرقا



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : اكتب العدد 

    

 

 

 

                                   

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

      

  
  

 

  
   

 
 

 

 

 ........... آحاد

 .........عشرات 

 عشرات   آحاد 

 ........... آحاد

 .........عشرات 

 عشرات   آحاد 



   ل على المعداد بحسب العدد:مث 

 

 

                             
 

 

                           :حوّط العدد الأكبر 

  السابق العدد اكتب  : 

                        

 

 

  :اكتب العدد التالي للأعداد التالية 

 73   61   80    19 

  

 

 

 

   18     9        12        61   5    10     78     13     

  .حوّط العدد الأصغر 

41 96 64 
 

59 87 95 

 

 49   55   23   11 

15 45 50 61 

                       15 
 

                      30                        69 

                        73                        10 

                      45  
43 

10 32    65    



   بين العددينالواقع اكتب العدد: 

 
    الأنماط التالية  أكمل: 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

  النمط:  أكمل 

 

 
 

11  13  29  31  60  80 

 65  67 68   71   

  

10

0 

  

30 

  

60 

  

90 

40 41 43       

60   
20 30  



   الأعداد الناقصة : أكمل- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

************************************ 
   أ( حوط العدد(:الأكبر     :حوط العدد الأصغر )ب( 

 

 25    ،71    ،8    ،13  11    ،97    ،35    ،38 

  :اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين 

   :{ 90،    17،    89،    24 }       .....العدد الأكبر فيما يلي 
   :{ 27،    51،    80،    13 } .....العدد الأصغر فيما يلي 
  :{20،    49،    51،    68 }      .....العدد الأكبر بين الأعداد 

       رتِّب الأعداد التالية تصاعديا: 

15 14 18 20 
     

13 35 30 23 
     

36 38  27 29  92 90  

15 17  48  49 30 32  

18 20  

 61 60 

 48 47 
 53 52 

 71 70  99 98 



           رتِّب الأعداد التالية تنازليا 

 

 )ب( رتِّب الأعداد التالية تنازلي ا:  الأعداد التالية تصاعديا : )أ( رتِّب 
29    ،25    ،23    ،28                 46    ،37    ،32    ،45 
     ، _ _ _  _ _ _ ،   _ _ _  ، _ _ _      _ _ _  ، _ _ _   ،  _ _ _  ، _ _ _ 

 

    17    ،16    ،15    ،9         30    ،70    ،40     ،53 
    _ _ _ ، _ _ _ ، _ _ _ ، _ _ _            _ _ _ ، _ _ _ ، _ _ _ ، _ _ _ 

 

9 * 29   17 * 55 *                  9 * 29   17 * 55 * 

    _ _ _ ، _ _ _ ، _ _ _ ، _ _ _                    _ _ _ ، _ _ _ ، _ _ _ ، _ _ _  

     تصاعدياً. الأعداد التالية ترتيباً  رتّب 

 

 
 

 الترتيب التصاعدي هو ................. ، ........... ، .............. ،.................

 

 
 

 ،.................الترتيب التصاعدي هو ................. ، ........... ، .............. 

 
 

 
 الترتيب التصاعدي هو ................. ، ........... ، .............. ،.................

 

   15     9    17   11     10    19    14    12 
        

25     *66   *12   *72 

15   *10  *22  *32 

84  *96  *39  *69 



     .ًرتّب الأعداد ترتيباً تنازليا 

 
 

 ................. ، ........... ، .............. ،................. الترتيب التنازلي  هو
 

 

 
 الترتيب التنازلي  هو ................. ، ........... ، .............. ،.................

 
 

 
 ................. ، ........... ، .............. ،................. الترتيب التنازلي  هو

 ( أمام الإجابة الخاطئة:X( أمام الإجابة الصحيحة وعلامة )ضع علامة )   
 85هو  59( العدد السابق للعدد       )  .1
 71هو  70( العدد التالي للعدد        )  .2
 50هو  49( العدد الذي يلي العدد        )  .3
 33هو  32( العدد الذي يسبق العدد        )  .4

  اكتب العدد بصورته الموسـعة: 

 25  =          عشرات        آحاد  و 
 50  =             عشرات    آحاد  و  
 83      =   +      
 21  =            +                      

   جابة الصحيحة مما بين القوسين:اختر الإ 
 { 47,    45,    48}               هو: 46العدد التالي للعدد  -1
 { 81,    88,    90}               هو: 89العدد التالي للعدد  -2
 { 86,    28,    68}          ( هو  80+  6العدد الذي صورته ) -3

52    *47    *11    *99 

71    *73    *37    *27 

22    *23   *63    *36 



 { 80*    70*    60}        عشرات هو: 5عشرات و  3ناتج جمع  -4
 { 70*    90*    80}        هو: ةعشرات و  عشر  7ناتج جمع   -5
 { 76*    95*    85}        ( هو:24+  61ناتج جمع ) -6
 { 45,    55,    54}          ( هو  40+  5العدد الذي صورته ) -7
    : أكمل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 آحاد = ..............آحادٍ و...................عشرات  54

 ..............آحادٍ و...................عشراتآحاد =   20

 آحاد = ..............آحادٍ و...................عشرات  07

 آحاد = ..............آحادٍ و...................عشرات  58

 آحاد = ..............آحادٍ و...................عشرات  89

 آحاد = ..............آحادٍ و...................عشرات  64



 

================================================================ 

 

================================================================ 

 

 

 

 



أحوط القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط 

. 

 

 

 

 

 

 

 

============================================================= 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  :اكتب القيمة المنزلية للعدد المظلل 

3 8  
 

6 1 
 

0 2 
 

4 3 
 

  2 7 

     
 

 عشرات   آحاد  عشرات   آحاد 

 عشرات   آحاد  عشرات   آحاد 

43 32 

15 24 

        30   وأ    3

    

        30   وأ    3

    
 

 50   وأ5     
 

        20   وأ    2

    
 



     :أكمل 

      5  آحاد = ...........  6عشرات و                                                                                     

    83  آحاد و........ عشرات ......  = 

   50   +20 .................. =                                                          

    73  + .................. =3  

   7     .................. = عشرات 

   20  +8 .................. =                                                                                                                                                       

    3  = .................. +73  

    هي .................. 35في  5القيمة المكانية لرقم 

    هو .................. 28العدد التالي لـ 

    هو .................... 73في العدد  7قيمة الرقم 

    هو ..............................  49في العدد  9القيمة المكانية لرقم 

  

    : أكتب بالأرقام-  

 
 )تسع وثمانون( )خمسين(              )ثلاث وستون (             

             ..............                   ...............                ............... 

 

 ) أحد  عشر (                  ) أربعة وثلاثون (          )  عشرون (                  

                      ...............                ...............           .............. 

 

 )ستة وعشرون (             )  سبعة عشر (          )  خمسون (                 

                .............               ...............             ................ 

 
 

    موز الآتية الأعداداكتب  ):)بالرُّ
                                                                                                                   ....= ..عشرات1 و آحاد1  *

 *  7  +10=                            ........                                                                        
 ......  =عشرات 1 و آحاد 4   * 
 .........  =عشرات  2  * 



    تحت  : القوسي نِ  بين   مما الص حيحة   الإجابة ضع خطا  
 (17 ، 14 ،18)                        ...< ...16 العددُ  أ(

 (20,  10,  15)    ........                  12 > ب( العددُ 

 (14 ، 12 ، 19        ( ........هو 13 لِلعددِ  الت الي ج( العددُ 

 ( 10 ، 19 ، 17 (         ......هو 20 لِلعددِ  الس ابقُ  العددُ  ) د

     من بين الاقواس: راخت-  

  ( 22،  21، 19)       هو ..................  20العدد  السابق لـ 

  ( 14،  95،  59)    هو ..................  5و  9اكبر عدد يمكن تكوينه من 

 8  = .................. +10              ( 2   ، 1  ،  3  ) 

  آحاد ، عشرات ، مئات (         هو .................. 34فى  4القيمة المكانية لرقم( 

    :اكتب الأعداد بالصورة المختصرة 
  = آحاد 2 + عشرات 8   = عشرات 1 + آحاد 5

           

  = 9 + عشرات 3   = 10 + 8
           

5 + 14 =   7 + 10 =  
           

  = آحاد 9 + عشرات  1    = عشرات 7
           

   : أكـــــــمل 

 عشرات  = ........ 6آحاد  +   4 (1)

 عشرات  = ........ 2آحاد   +  8 (2)

 عشرات  = ........ 9آحاد   +  3 (3)

 عشرات  = ........ 4آحاد   +  5 (4)

 = .......  عشرات 7 (5)



    : أكـــــــــمل 
 65...... آحاد  + ...... عشرات  =  (1)

 27.....  آحاد  + ...... عشرات  =  (2)

 99..... آحاد   + ...... عشرات  =  (3)

 83..... آحاد   + ...... عشرات  =  (4)

  70..... آحاد   + ...... عشرات  =  (5)

    : أكـــــــــمل 
 آحاد = ....... 8عشرات  ،   3 (1)

 عشرات = ...... 9آحاد   ،   7 (2)

 آحاد  = ...... 4عشرات  ،   8 (3)

 عشرات  = ....... 5 (4)

 عشرات  = ...... 4 (5)

    أكـــــــــمل : 

96  =6                    ...... +30 .... + .... = 

53  =3                    ...... +90  .... + .... = 

23  + .... =20                     = .....5  +80 

55  = .....                   .... + .... =6  +70 

34  = .....                   .... + .... =1  +20 

64  = .....                   .... + .... =8  +80 

46                   .... + .... =88  .... + .... = 

85                   .... + .... =77  = .... + .... 

 

 

 



    ا تحت العدد المناسب:ضع خط 
 5  ، ( 80،  85،  35،  58عشرات = ....    )  8آحاد 

 3  ، ( 30،  60،  63،  36عشرات = ....   )  6آحاد 

 0  ، (    2،   23،  32،  20آحاد = ....   )  2عشرات 

 7  ، (   37، 30،  70،  73آحاد = ....   )  3عشرات 

 6  ، ( 56،  65،   60، 30آحاد = ....   )  5عشرات 

 4  ، ( 90،   49،  94، 40عشرات = ....   )  9أحاد 

 1  ، ( 15،  10،  50،  51عشرات = ...    )  5آحاد 

 0  ، ( 90،  19،  91،  95عشرات = ...    )  9آحاد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   : أكتب الكسر الدال علي الجزء المظلل  

 

 

                                 

  

      )  (                           )  (                     )  (                            )   ( 

 

   أحصر الكسر الدال علي الجزء الملون 

 

  

 

 

 

1

2
   )    ،

1

2
           )   

1

2
   )    ،

1

4
      )      

1

2
   )    ،

1

4
        )       

1

2
   )    ،

1

4
                            ) 

 

 

    : أكتب اسم الشكل 

                                                      

                                                                                              

      

     ................                 ..................                     ........................ 

 

 
   

 
 
 
 

 الهندسة والكسور



  ظلل المطلوب 

 

 

 ربع ربع

 

 

 نصف                                       نصف      

 

 

 

   باسمهصل كل شكل: 
          

 
 مربع                                   

 
 دائرة                                  

 
 مستطيل                                

 
 مثلث                                  

 
 
 
 
 



  باسمهمجسم  صل كل: 
 

 مستطيلات يمتواز

 مكعب

 كرة

 دائرة 

 مربع 

 مستطيل

  : ظلل نصف الشكل 
 
 
 
 

  :ظلل ربع الشكل 
 
 
 
 
 



  :اكتب قيمة الجزء المظلل 
 
 
 

 

)..........( )............( )...........( )...........( 

 

  ( ضع علامة( أو )X:)  

 يمثل مثلث ا.  ( الشكل  )  (1
 يمثل مثلث ا.  ( الشكل  ) (2
 ( القطعة المستقيمة لها نقطة بداية وليس لها نقطة نهاية )  (3
 قطع مستقيمة. 4في الشكل السابق    ( )  (4

 قطع مستقيمة. 5في الشكل             السابق   (    )      (5
 ضع خطا تحت الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :

 الشكل الذ يمثل مثلث                   (         ،        )        ، 

 الشكل الذي يمثل قطعة مستقيمة           (          ، __ ،      )         

   يلاتِ المستط متوازي يمثِّلُ  الذي الش كل    (         )           ،        ، 

  ُكلُ  يمثِّل  (    ، مستطيل  دائرةً  مثلثا،(                                      الشَّ

  ُ(     1،          4،         1 )              صورةِ  على (ربع) الكسرُ  يُكتب 

                                                               2        1          4                                           

W 


